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 Amikor az ember tudja, hogy valami szép és jó dolog fog történni vele,  
 örömmel, de türelmetlenül várja azt.  Ez az öröm és türelmetlenség jellemzi 

advent 3. vasárnapját. Tudjuk és érezzük, hogy közel van az Úr eljövetelének 
napja.  De, még nem jött el az idő, és még készülnünk kell.  Az Isten betartja 
ígéretét, de csak akkor teljesedik be, ha minden felesleges terhet magunkról 
levetünk, és tiszta lélekkel várjuk az Ő napját. 

 
ÉNEKEK:         Bevonulás: Ó jöjj, ó jöjj  Felajánlás: 13      Áldozás: 9     Kivonulás: 11 

  
OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből (Iz 35, 1-6a 10). Az un. Proto-Izajás (első) 

könyvben, leginkább Izrael elleni fenyegetéseket hallhatunk Izajás próféta 
szájából.  Mégis a mai részletben, egy kis remény felcsillan.  Bármennyire 
rossz legyen a helyzet, és az ember akármennyire is elpártol az Istentől, 
Isten betartja szavát, és ez által reményt nyújt.   

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (145, 7. 8-9a 9bc-19) 4. tónus 

 Jöjj el, Urunk, Istenünk: *üdvözíts minket.  
 
Isten igaz marad örökké,* az elnyomottnak igazságot szolgáltat. 
Az éhezőnek Ő ad kenyeret,* kiszabadítja az Úr a foglyokat. 
 
Jöjj el, Urunk, Istenünk: *üdvözíts minket. 
 
Az Úr megnyitja a vakok szemét,* és fölemeli azt, aki elesett. 
Az Úr szereti az igaz embert,* a jövevényt megvédi. 
 
Jöjj el, Urunk, Istenünk: *üdvözíts minket. 
 

SZENTLECKE  Szent Jakab apostol leveléből (Jak 5, 7-10) „Türelem rózsát terem”.  Ez 
egy szép és közismert magyar mondás, amely igazságot tartalmaz.  A 
mai szentleckében, Szent Jakab ugyanezt mondja el, csak más 
szavakkal.  Ő azt mondja, hogy a legínségesebb időkben is állhatatosak 
maradjunk.  Legyünk példaadók, mivel Isten soha nem hagy cserben. 

 
ALLELUJA:    Alleluja, Alleluja. Az Úr lelkem van rajtam:* elküldött, hogy a 

szegényeknek örömhírt vigyek. Alleluja. (7.) 
  

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt11,2-11) A megszokott evangéliumi felépítéssel 
ellentétben, ma nem Krisztus áll a központban.  Krisztus a reflektorfényt 
másra állítja; Keresztelő Jánosra.  Krisztus a Keresztelő személyét és 
jellemét a központba helyezi, mint követendő példának.  Az igazi 
boldogságot csakis az egyszerű és tiszta lélekkel lehet befogadni, amely 
minden felesleges és külsőséges terhektől mentes. 

 
//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Etelka, Aletta; Hétfőn: Lázár, Olimpia; Kedd: 
Auguszta, Graciella; Szerda: Viola, Orbán, Oros; Csütörtök: Teofil, Liberátusz; Péntek: 
Petra, Tamás; Szombat: Zénó, Jutta, Xavéria; Vasárnap: János, Viktória.  Sok 
boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
 
Ezen a héten Canisius Péternek lesz az ünnepe.  
 
Azok számára, akik az énekkarba már feliratkoztak, próba lesz minden kedden 19.30-as 
kezdettel a karzaton. Amint a körlevélben is jeleztem, az idei Karácsonynapi nagymisét élő 
egyenesbe Magyarországra közvetítik a magyarországi Mária Rádió jóvoltából.  
 
A karácsonyi üdvözlőlapok még kaphatók.  Amikor ezeket a lapokat vásárolják, akkor 
közösségi munkáinkat támogatják. A lapok ára: 1 darab borítékkal: $1, 12 darab 
borítékkal: $10. A lapok az újságosnál vagy az irodában kaphatók. Továbbá, a 
szeptember 16-i beiktatási szertartásról megrendelt DVD-k elkészültek. Ezek a 
titkárságon átvehetők, ill. még rendelhető. A DVD ára $5. 
 
 
Az idén lesz szilveszteri bál.  Nagyon jónak ígérkezik, főleg azért is, mert lesz élő zene, 
amelyet az ismert Viktor Toma és zenekara biztosít.  Jegyeket a plébánián (514-387-9503) 
vagy Tóth Jutkánál (514-321-1174) kaphatók.  A jegyek ára: Felnőtteknek $35, diákoknak 
$15. 
 
Felhívjuk a fiatalok figyelmét, hogy az adventi időszak alatt, szívecskéket osztunk ki 
azoknak, akik az adventi szentmiséken részt vesznek. Ezekre a szívecskékre nevüket is 
ráírhatják.  Ezeket az összegyűjtött névvel ellátott szívecskéket karácsonykor a templom 
karácsonyfájára felrakhatják.   
 
Az elmúlt évek szokásaihoz híven, az idén is egy ládát elhelyezünk a templom bejáratánál, 
amelybe TARTÓS élelmet lehet helyezni a rászorultaknak.  Azok, akik nem szeretnének 
elemózsiát adni, a padokban található borítékokba pénzadományt is lehet felajánlani.   
 
Keres-Kínál: Idős hölgy részére bennlakó társat kerestetik, aki magyar vagy angol 
nyelvtudással rendelkezik. Érdeklődni lehet Mrs. Mary Fon-nál 18.00 óra után az 514-481-
4842-es telefonszámon. 
 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Perselyben: 140.00 
      Borítékban: 379.00 
 
HIRDETETT SZENTMISÉK: 
 
December    17: 8.00 +Rüll Margitért - gyermekei 
     „              18: 8:00     +Szülőkért – Pizzagalli Anna 
     „  19: 8.00 +Szülőkért – Marika 
     „ 20: 8.00 +Szülőkért – Dr. Tóth és családja 
     „ 21: 8.00 +Vecsey Jánosért – felesége és családja 
     „ 22: 8.00 +Bakajsza Máriáért – Sikur Margaret 
     „ 23:     11:00     Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
          



 
JÁNOS A SZÓ, KRISZTUS AZ IGE 

 
 
 János, a szó, az Úr pedig az Ige, aki kezdetben volt (Jn1,1).  János ideigvaló szó, 
Krisztus már a kezdetben örök Ige.   
 Vedd el az Igét, és mi marad a szóból?  Ha nincs tartalom, értelmetlen a szó.  
Hallatszik ugyan, de nem gazdagítja a szívet.   
 Márpedig azért figyelünk a dolgokra, hogy gazdagodjék a szívünk.  Ha 
gondolkodom, hogy mondjak valamit, már ige van a szívemben; aztán ha beszélni akarok 
hozzád, azt akarom, hogy a te szívedben is az legyen, ami az enyémben már megvan.   
 Azt keresem, hogy hogyan jusson el hozzád, és hogyan legyen benned az ige, 
amely az én szívemben már megvan – veszem a szót, és általa beszélek hozzád: a szó 
vezeti hozzád az ige értelmét.  És midőn a szó hozzád vezette az ige értelmét, a szó 
(azzal hogy kimondtam) eltávozott ugyan tőlem, az ige azonban – amelyet a szó átvezetett 
hozzád, és így már a te szívedben is ott van – nem távozott el tőlem.   
 A szó tehát hozzád vezetve az igét, nemde úgy tűnik, mint ha azt mondaná: neki 
növekednie kell, nekem kisebbednem: (Jn3, 30).  A szó szolgálatra hangzik és eltávozik, 
mint ha mondaná: ez az örömöm most teljes lett (Jn3, 29).  Az igét tartsuk meg, a velejét, 
a fogalmát ne veszítsük el.   
 Akarod látni az elröppenő közvetítő szót, és az Ige megmaradó Istenségét?  Hol van 
János keresztsége? Szolgált és elment.  Krisztus keresztsége azonban most is működik.  
Mindnyájan Krisztusban hiszünk, üdvösségünket Krisztusban reméljük – ezt közvetítette a 
szó.   
 S amint nehéz megkülönböztetni a szótól az igét, úgy Jánost is Krisztusnak 
gondolták.  A szót igének gondolták, a szó azonban ismerte magát, és nem mutatkozhatott 
igének.  Nem vagyok – úgymond – sem a Messiás sem Illés, sem a Próféta.  Akkor ki 
vagy? – kérdezték.  Én a pusztában kiáltónak a szava vagyok – mondta.  Készítsétek az 
Úr útját!  A pusztában a kiáltónak a szava Ő, a csendet megtörőnek a szava.  Készítsétek 
az Úr útját!  (vö Jn1, 20-23.) – Mint ha mondaná: én azért hangzom, hogy őt a szívetekbe 
vezessem; én azonban csak vezetem, de ős csak akkor jön el, ha ti már előkészítettétek 
neki az utat.   
 Mert mi mást jelent az a készítsétek az utat, mint hogy kellő alázattal kérjétek?  Mi 
mást jelent az a készítsétek az utat, mint hogy alázatosan gondolkodjatok róla?  Róla 
vegyetek példát az alázatosságra!  Jánost Krisztusnak gondolják, mégsem mondja magát 
annak, akinek gondolják, nehogy megtévesszen valakit.   
 Ha azt mondaná: „én vagyok Krisztus” – milyen könnyen elhinnék neki, hiszen már 
akkor is ezt hitték róla, amikor semmit sem mondott?  De ő még azt sem mondta, hogy 
„felismertem magam”,  „megkülönböztetem magam”, „megaláztam magam”. 

 Ő látta, hogy hol van az üdvösség; tudta jól, hogy ős csak gyertyaláng, és vigyázott 
arra, nehogy a kevélység szele kioltsa. 
 

Részlet advent 3. Vasárnapjának olvasmányos imaórájából:  
Szent Ágoston püspök beszédeiből 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
           PLÉBÁNIA HIVATAL 
   NYITVA hétfőtől péntekig 9 -14 óráig 
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            11-kor  
Drótposta (e-mail):                                        Este 7:30-kor a Magyar Otthonban 
magyarplebania@videotron.ca                          
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 

 


